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Тема уроку:  Ким я хочу бути в майбутньому.
Мета уроку: поглибити  знання учнів про те, що праця – всьому основа, розширити знання учнів про професії, формувати в учнів свідоме ставлення до вибору майбутньої професії, вчити відстоювати свою думку, розширити та закріпити знання учнів, що добробут нашої країни та  громадян примножується працею; викликати почуття поваги до трударів  та прагнення відповідально та сумлінно працювати; сприяти розвитку трудової активності і працьовитості школярів, віру у свої сили та бажання здобувати знання;
 розвивати логічне мислення, мовлення , спостережливість, кмітливість,  вміння аналізувати; 
 виховувати у дітей бажання вчитися, розуміння його необхідності в житті, культуру спілкування, повагу до людей, до праці. 
Обладнання: малюнок казкового героя, скринька з буквами, картки з завданнями для ігор, предметні малюнки, малюнки професій.
                   Хід уроку.

I.Загальнокорекційний етап

1. Організаційна підготовка учнів до праці (привітання, рапорт чергового)
Добрий день вам, любі діти!

Ось і дзвоник пролунав,

Для навчання час настав.

Ви повинні добре вчитись, 

Щоб країні прислужитись,

Для могутності і слави 

Української держави!

А щоб не було мороки, всі готові до уроку?

Що ж, гаразд часу не гаймо і урок розпочинаймо.

Рапорт чергового

Та щоб добре працювати, слід себе налаштувати на сьогоднішній урок.
Вправа «Я всміхаюсь» 
Щоб наша зустріч була щирою, доброю, подаруйте усмішки один одному. Адже відомо: коли люди усміхаються, стає веселіше, світліше, тепліше на світі, бо через усмішку вона дарує тепло своєї душі, доброту. 
Я всміхаюсь сонечку: 
Здрастуй, золоте. 
Я всміхаюсь квіточці: 
Хай вона цвіте. 
Я всміхаюсь дощику: 
Лийся, мов з відра. 
Друзям усміхаюся, 
Зичу їм добра.

2. Нервово-психічна підготовка
Діти, сьогодні до нас завітав казковий гість.  Відгадавши загадку, ви дізнаєтесь хто це. 
Допоможе завжди вам, 
І птахам, і дітлахам.
 Він під деревом сидить, 
Добрий лікар…                  (Айболить) 
Які слова допомогли вам відгадати загадку? (Відповідь учнів)
Нашому гостю дуже хочеться дізнатися, як працюють учні нашого класу, чого ми з вами навчилися.  На уроці ми покажемо, які ми знаємо професії, як ми вміємо розгадувати загадки, будемо грати в різні ігри та виконувати завдання.
 Я впевнена, що всі будуть уважними, активними на уроці. Лікар Айболить порадіє за наші успіхи  і залишиться задоволений нами.
Діти,щоб визначити тему нашого уроку, мені потрібна ваша допомога.   Скринька слів впала і розсипалася, допоможіть мені їх правильно зібрати.
· Гра “Склади слово» 
    П             О            С              Р                Ф                І                    Я                    Е
· Яке ключове слово ми з вами склали?      (Професія)
            Професій багато на світі –

   Усіх їх не перелічити .

            І кожна робота  в пошані :

            пожежника  і артиста,

           геолога і машиніста .

           Вчителя , кухаря і пілота –

           у кожного з них – важлива робота .

           Професій в світі багато –

           Усіх їх  – не перелічити …
         II. Основний етап

1.Підготовча частина .
 Повідомлення теми, мети, завдань уроку.
На сьогоднішньому уроці ми з вами помандруємо у  захоплюючий світ професій.
2.Формувальна частина.
· Розповідь з елементами бесіди.
Професія –   робота, діло, справа, яку людина обирає на все життя. 

Щоб обрати її, потрібно ще змалку спостерігати за працею дорослих, наслідувати її в дитячих іграх.

Скільки професій на світі існує?

Хто возить, хто вчить, хто літає, хто будує…

Професія кожного варта пошани.

От скоро я виросту. Ким же я стану?

Вам, напевно, вже зараз деколи спадає на думку — а ким ви будете у майбутньому? 
І хай ви ще серйозно про це не замислювались, однак уже знаєте, що треба зараз учитися, щоб потім отримати таку професію, яка б вам подобалася, дозволяла прогодувати і себе, і вашу родину.

   Зараз ви теж працюєте. Але замість зарплатні отримуєте оцінки. 
І тут — наче на справжній роботі: хто працює гірше — у того нижчі оцінки, а хто старається, виконує все, що каже вчитель, той, крім гарних оцінок, ще й премію отримує — схвалення педагога, гарні слова і повагу від однокласників. 
Ось так школа не лише предметів навчає, але й уміння трудитися.
· Діти, а які професії є у нашій школі? (вчитель, вихователь,  помічник вихователя, медична сестра, прибиральниця).

·  А яка на вашу думку, професія найважливіша?
·   Послухайте оповідання , яке називається «Яка ж професія найкраща?»
Яка ж професія найкраща?
        Хто потрібніший і найважливіший, - сперечалися діти, - яка професія?
  -       Звичайно, лікар, сказав один. Я увесь минулий рік хворів та хворів, ангіна та ангіна, а лікар вирізав мені мигдалики. І от я тепер завжди здоровий.
      -      Ні, сказав інший, найпотрібніший – учитель. Він нас навчає і читати, і писати.
      -    А от і не вчитель. Найважливіші пожежники! – гарячкував третій. У нас якось ледь будинок не згорів. Мешканці бігають, метушаться, нічого не можуть зробити. А приїхали пожежники – враз вогонь погасили!
- Хто кричить: «Найважливіші льотчики», хтось  розхвалює листонош. З усіх боків чути: «продавець!», «комбайнер!», «водолаз!». Словом, сперечалися, аж захрипли, але так нічого не вирішили.
· Діти, яка найважливіша професія? (Відповіді дітей)
Отже,  професії всі важливі і потрібні, тому треба вчитися робити все. І з повагою ставитись до інших, цінувати їхню працю.
· Робота з малюнками . Гра «Відгадай професію»
Ваше завдання: знайти на малюнках  предмети, які належать  до однієї  професії. 

Фартух, білий ковпак, піч, дріжджі, борошно — пекар.
        Небо, зірки, ракета, скафандр, орбіта — космонавт .
Указка, дошка, зошит, крейда, журнал — учитель
        Казки, оповідання, вірші, комп’ютер, книжка — письменник.

Кермо, автомобіль, газ, педалі, дорожній знак — водій.
        Білий халат, шприц, термометр, фонендоскоп, дзеркальце — лікар.       Жнива, колосок, комбайн, нива, спека — комбайнер.
     101, дим, вогонь, машина, вода — пожежник.  Дерева, кущі, квіти, земля, лопата — садівник.
      Картина, пензель, мольберт, портрет, пейзаж — художник. 

Дзеркало, гребінь, ножиці, фен, шампунь — перукар.
       Мікрофон, фортепіано, ноти, скрипка — музикант.

Доповнення вчителя.

Будь-яка професія вимагає,щоб у людини були присутні так звані "професійно важливі якості" - наприклад, для коректора важлива увага, для художника – образне мислення. Тому, вибираючи певну професію, важливо усвідомити, чи є в тебе здібності, що відповідають професійно важливим якостям. 
Від здібностей залежить якість виконання роботи. Кожній людині незалежно від її професії треба розвивати свій "окомір” або, як кажуть у народі, вміти визначати "на око” вагу, ширину або інші властивості предметів, які вона часто використовує у своїй професії.

· Бесіда про професії батьків.

· Де і ким працюють ваші батьки?

· Чи знаєте ви, хто вони за професією?

· Хто з вас був на роботі у своїх батьків?

· У чому важливість їхньої праці для нашої держави?

· Хто б хотів обрати професію своїх батьків? 
· Чому? 
· Що для цього потрібно?

· Ким ви хочете бути, коли виростите ?
· Фізкультхвилинка.
Ми втомились, саме час, дружно відпочити,

І знайому фізхвилинку , в гості запросити.
Віконце ми відкрили,
Повітря запросили
До нашої кімнати
У гості завітать.
Всі руки піднімемо,
Та глибоко вдихнемо.
Раз-два, раз-два, дружніше
Легені тренувать.
Роблять ВСІ зарядку: заєць кіт,сова,
Навіть слон завзято хоботом вправляє.
Ми закриємо  вушка ручками,ось так.
А чи добре чути? Звісно, аж ніяк.
Вушка відкривайте, очі закривайте,
Будем слухать тишу, діти і ляльки.
То дзвенить комарик, муха пролітає,
Горобець на гілці пісеньку співає
· Хвилинка – цікавинка.
       -          Яких ви знаєте людей мужніх професій, які перебуваючи на роботі, ризикують своїм життям, щоб нам з вами добре жилося?
      (пожежники , лікарі, лісоруби, шахтарі, міліціонери)
б) уточнення та доповнення матеріалу, корекція неправильно сформованих знань. 
Виконаємо завдання: потрібно назвати правильно професії , про які буде  йти  мова у  віршах.  
Геть усе, усе на світі, переплутав хлопчик Вітя .

Каже : « Діти вчаться в полі, 
                а комбайн працює в школі .

(Учні  відповідають правильним  текстом)
Всіх людей стрижуть в лікарні ,

 А лікують  -  в перукарні .

(Учні відповідають правильним  текстом)
Ми книжки беремо в аптеці,  

Ліки – у бібліотеці .

(Учні відповідають правильним  текстом)
в) систематизація і узагальнення знань 

Діти, а хто скаже, яка професія допомагає нам багато знати, відпочивати,  

пізнавати багато цікавого, повчального.

БІБЛІОТЕКАР    - порадник  і друг читача . Слово  « бібліотекар » - близьке 
за значенням зі словом « бібліотека» .                                                  

Слово « бібліотека » походить із грецької мови і означає  « книгосховище».

Бібліотека – місце навчання і дозвілля,відпочинку читачів. У бібліотеці 
працює бібліотекар . Бібліотекар  – справжній чарівник, знає і вміє дуже 
багато. Він зустрічає відвідувачів ,радить , що взяти  для читання , 
повідомляє про те, які нові книжки , журнали надійшли до бібліотеки . 
Бібліотекар проводить літературні ранки, організовує зустрічі з 
письменниками, поетами, художниками , проводить заняття з юними 
читачами . Він – лікар у книжковій лікарні , де разом з помічниками  

лагодить, «лікує » книжки. Бібліотекар – невтомний трудівник, спокійна , тактовна , ввічлива, начитана , розумна людина . Щоб стати бібліотекарем, треба старанно вчитися , багато читати, любити книгу.
Давайте пограємо. 
· Гра «Вгадай слово»
Діти, а в нас сталася пригода. Пролітала    ворона заглядала в книжку і залишила в деяких словах “кар”.  Відгадайте ці слова.

· Робота по групах. (робота з карточками) 
Той, хто лікує людей.                                                           — — кар (лікар)
Фахівець, який працює на токарному станку.               — — кар (токар)
Фахівець, який працює в видавництві.                      — — — кар (друкар)
Той, хто працює в аптеці.                                          — — — — кар (аптекар)
Той, хто  знає багато казок.                                            — — — кар (казкар)
Фахівець, який робить чудові зачіски.                   — — — — кар (перукар)
Зарядка для очей
Сплять маленькі кошенята,

Всі заплющіть оченята! (Діти заплющили очі)
А Васько не хоче,

Він розплющив очі! (Очі роз плющені)
 Подивився вгору, вниз,
 Поводив очима скрізь. (Очі вгору, вниз, по колу, головою не рухаючи)
І праворуч, і ліворуч,

 Перевірив: вуха поруч!

 Знову — вгору, знову — вниз,

Лапою помацав ніс. 

(Діти, дивлячись на свій вказівний палець, наближають його до носа)
 Ось і вправа закінчилася.

Очі  ваші не втомилися?

г) застосування знань у практичній діяльності  
   Наступне завдання: «Знайти доріжку»

Завдання: підібрати слова лівого стовпчика до слів  у правому стовпчику,             

 утворити  правильні пари,  з’єднати їх стрілочками.  
                         Приклад картки

  Аптекар                                        запашні булочки та тістечка
  Клоун                                            продає ліки 

  Водій                                              малює красиві картини              

  Перукар                                         жартівник
 Художник                                      керує автомобілем

  Пекар                                             робить сучасні зачіски         
д) перевірка знань, умінь і навичок

На нас давно чекають загадки . Потренуємо увагу і здогадку.

1. Золоті у нього руки:
Робить зачіски й перуки,
Підстриже і пофарбує,
Гарний настрій подарує.                         (Перукар)
2. Інструмент бере у руки -
Линуть чисті,ніжні звуки.
Люди кажуть: "Це талант!"
Добре грає ...                                           (Музикант)
3. Біга пензлик по тканині,
Підкоряючись людині,
А людина творить свій.
Не повторний світ живий                      (Художник)
4. Хто одежу шиє всім:
І дорослим, і малим,
Дружить з голкою й тканиною,
Строчить швейною машиною.                (Швачка)
5. Там де він,чудові пахощі,
На дітей чекають ласощі:
Шоколадки і цукерки із  начинками,
Тістечка із кремом і родзинками.           (Кондитер)
6. Прокидається він рано
І пече нам хліб духмяний.
Бублики і пиріжки
Пряники й медівники.                               (Пекар)
III.Заключний етап.

1.Підведення підсумків уроку. Оцінювання.
- Що нового дізналися на уроці?

- Чи пригодиться це вам у житті?
 - Які професії ми з вами згадували?
- А яка професія найголовніша?
І  завжди пам'ятайте: остаточний вибір тільки за вами, тому що вибираючи професію, ви  вибираєте долю. Професія повинна приносити задоволення  і забезпечувати максимальну реалізацію твоїх можливостей (користь суспільству).
А врешті, якщо ви  і не станете професійними артистами, лікарями, спортсменами, кулінарами, то обов'язково будете справжніми громадянами, адже ви – майбутнє України! 
Наша зустріч підійшла до закінчення, але подорож наша у світ професій продовжується , адже у світі ще стільки цікавого . Наш казковий герой  дуже задоволений  вашими знаннями, дякує вам за чіткі та правильні відповіді.
        2.Пояснення домашнього завдання. 

Скласти  розповідь про улюблену професію.

        3. Приведення в порядок робочих місць.

       4. Створення установки на відпочинок.

       Ось закінчено урок

      І дзвенить для вас дзвінок.

      Працювали добре, друзі, 

     Відпочиньте по заслузі.
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